

# МИШПОХА

## СЕМЬЯ

"Евреи за Иисуса"

ГАЗЕТА ДЛЯ ЕВРЕЕВ, ВЕРУЮЩИХ В ЙЕШУА

№ 19

## “ЕВРЕИ ЗА ИИСУСА” И МЕССИАНСКИЕ ОБЩИНЫ

*Дэвид Брикнер, исполнительный директор миссии “Евреи за Иисуса”*



*Слава Богу за наших читателей, которые пишут нам письма и задают вопросы! В сегодняшнем номере "Мишпохи" мы постараемся ответить сразу на многие письма - мы расскажем о том, как миссия "Евреи за Иисуса" относится к мессианским общинам, которые существуют в различных городах России и Украины.*

Евреи, верующие в Йешуа (Иисуса), имеют много общего между собой и много отличий. Конечно, главное, что нас объединяет - это вера в то, что Йешуа и есть Мессия, обещанный Богом нашему еврейскому народу и всему миру. Эта вера дает нам право называться детьми Божиими и принадлежать единому Телу Мессии - Церкви. Но между нами существуют и различия, которые, однако, не должны разъединять нас или вызывать конфликты. Один из таких вопросов, который, к сожалению, часто становится камнем преткновения, - о том, к какому собранию должен принадлежать еврей-христианин: к поместной церкви или к мессианской общине.

Если вы знаете миссию "Евреи за Иисуса", то вам известно, что основным видом её деятельности является евангелизация еврейского народа. Но, приводя евреев к Господу, мы не бросаем их после того, как они приняли Йешуа и произнесли молитву покаяния. Мы приглашаем их стать членами Тела Мессии, предлагая на выбор - присоединиться к поместной церкви или к мессианской общине.

Для тех же, кто узнал о нашей миссии относительно недавно, я хотел бы предложить несколько фактов, свидетельствующих о том, что "Евреи за Иисуса" всецело поддерживают развитие мессианских общин. Во-первых, за последние десять лет наша миссия сама основала четыре мессианские общины, которые существуют и по сей день. Во-вторых, многие сотрудники нашей миссии, в том числе и я сам, являются членами мессианских общин. В-третьих, после каждой кампании мы предлагаем мессианским общинам включиться в совместную работу с евреями, которые оставили нам свои адреса для последующего общения.

Если у вас были какие-то сомнения в вопросе отношения "Евреев за Иисуса" к мессианским общинам,

то надеюсь, что эта информация дала полную ясность. Для нас очень важно укреплять отношения как с церквями, так и с мессианскими общинами разных стран.

Тем не менее, есть люди, всегда стремящиеся провести черту между еврейскими верующими и разделить их на основании совершенно неправильных признаков. Такие люди оказали "медвежью услугу" всем нам, создав никому не нужное отчуждение и почву для споров.

Да, мы не всегда согласны друг с другом по всем вопросам. Но нас не так много, чтобы отделяться друг от друга! Хотя быть осторожными во всем, что может привести к разделению, мы должны не только из-за нашей численности. Давайте просто поймём, что у нас есть право в чем-то не соглашаться друг с другом. И таким образом мы избежим ошибки, о которой предупреждает нас Слово Божье: "Ибо если между вами зависть, споры и разногласия, то не плотские ли вы? и не по человеческому ли обычаю поступаете? Ибо когда один говорит: "я Павлов", а другой: "я Аполлосов", то не плотские ли вы?" (1 Коринфянам 3:3-4).

Сам Бог дал нам единство, и мы им не можем пренебрегать. Каждый еврей, верующий в Йешуа, является частью остатка, сохранившегося по благодати (Римлянам 11:5). Единство не означает, что мы всегда и во всем должны быть согласны друг с другом. Но оно означает, что никакие наши различия не дают нам права осуждать или игнорировать друг друга. Такое поведение часто влечет за собой цепную реакцию, которая в конечном итоге превращается в замкнутый круг. Люди чувствуют себя отверженными. Им больно, а унять эту боль они пытаются отвержением тех, кто, по их мнению, осудил или отверг их самих.

Мы с вами должны избегать такого отношения, потому что это ловушка лукавого. Наверное, единственный человек на земле, который не попадал в эту ловушку, был Йешуа. В тот момент, когда мы чувствуем на себе жало чьих-то слов или действий, мы должны остерегаться, чтобы не упасть.

Иногда мы действительно жалим друг друга своими критическими замечаниями, высказанными то с ехидством, то с надеждой пробудить других к пониманию проблемы, с которой нужно разобраться. Временами наше жало принимает вид оправдания: "А она сказала,

что он сказал..." Иногда люди чувствуют себя более значимыми, если им удастся обвинить в чем-то своих братьев и сестер. Независимо от того, ожидаем ли мы, что наши замечания будут повторены кем-то кому-то или нет, мы должны осознавать и брать на себя ответственность за то, что эти замечания вышли из наших уст, потому что за миг самовозвышения мы платим отчуждением брата или сестры. Мы должны быть осторожны, чтобы не способствовать распространению конфликтов или слухов в нашей мишпохе (семье), потому что таким образом мы вредим самим себе и препятствуем исполнению целей Божьих.

Надеюсь, что эти слова также подтверждают, что "Евреи за Иисуса" не только не отвергают общение с мессианскими общинами, но и строят самые дружеские отношения с ними. Теперь разрешите сделать следующий шаг и объяснить, почему я сам посещаю мессианскую общину.

Во-первых, в мессианской общине мне нравится возможность во время поклонения Йешуа выражать свою принадлежность к еврейскому народу. Это - одно из величайших преимуществ мессианских общин. Я не думаю, что все евреи, верующие в Йешуа, обязаны быть членами мессианских общин; просто для меня это отличная возможность совмещать христианское общение с развитием своего еврейского самосознания.

Вторая причина, по которой я выбрал мессианскую общину, - это то, что она полезна для моих детей. Они учатся смотреть на Йешуа еврейскими глазами, общаться с детьми еврейских верующих, а также использовать традиционные еврейские молитвы в своем поклонении

Богу. Это, по моему глубокому убеждению, обогащает наше поклонение. Я вырос в семье мессианских евреев и знаю, как тяжело прививать ребенку еврейские ценности, если он растёт, в основном, среди нееврейских верующих. Большинство детей второго поколения верующих сохраняет свою еврейскую индиви-



дуальность только потому, что их родители входили или входят в состав какой-то еврейской миссии или еврейского служения в собственной церкви. Когда же мои дети вместе со мной постоянно посещают мессианскую общину, я могу быть уверен, что они вспоминают о своем еврействе не только дома, но и в собрании.

В-третьих, мне очень нравится тот факт, что мессианская община демонстрирует прекрасный пример падения всяких барьеров в общении верующих разных национальностей! Это абсолютно необходимо Телу Мессии. Моя жена - нееврейка, но наша мессианская община приняла ее как равноправного члена, а это для меня очень важно. Я первый буду стоять за сохранение еврейства в наших мессианских общинах, но вместе с тем я считаю, что мы

должны относиться к нееврейским верующим как к равноправным членам этих общин, даже если большинство членов общины - евреи. Это равновесие иногда бывает трудно удержать. Конечно, когда большинство членов мессианской общины - неевреи, трудно поддерживать ее еврейские корни. Но и в этом случае мы не должны строить какие-либо преграды на пути нееврейских верующих или заставлять их чувствовать себя второсортными членами общин. Мы, конечно, должны помнить о своей принадлежности к еврейскому народу, но не настолько сильно, чтобы отделяться от Тела Мессии. Если мы отрежем себя от полнокровного общения с нашими братьями и сестрами других национальностей, мы в первую очередь потерпим урон.

И, в-четвертых, я ценю в мессианской общине ее способность быть живым свидетельством о Йешуа для всех окружающих нас неверующих евреев. Я рад, что могу приглашать своих еврейских родственников, друзей и знакомых в мессианскую общину. Когда неверующий еврей проявляет интерес к Мессии, я могу привести его в такую общину, где он будет чувствовать себя, как дома. Однако я не посещаю мессианскую общину только лишь для того, чтобы подчеркнуть это перед своими еврейскими друзьями и знакомыми.

Библия говорит: "Все испытывайте, хорошего держитесь" (1 Фессалоникийцам 5:21). Когда-нибудь мы поговорим и о том, как именно нужно "испытывать все". Но сейчас я хочу держаться того, что уже испытал и признал хорошим.

## НАШИ В АНГЛИИ

"Как хорошо и как приятно жить братьям вместе..." Эти слова из 132 Псалма лучше всего описывают чувства двух "Евреев за Иисуса", приглашенных на конференцию Британского мессианского еврейского альянса (БМЕА). Анатолий Эмма и Ирина Володарская оказались первыми представителями коренного украинского мессианского еврейства на этой ежегодной конференции. Осенью этого года она проходила в области Киддеминстер на севере Англии.

Цель ежегодной конференции БМЕА - помочь еврейским верующим Англии лучше осознать свою принадлежность общему Телу Мессии, состоящему как из евреев, так и неевреев. Ведь проживая на острове,

каковым и является Англия, легко почувствовать себя отделенным от всего остального мира. Вот поэтому в гости к нашим английским братьям и сестрам - мессианским верующим - собрались мессианские евреи со всего мира: Франции, Германии, Испании, Венгрии, Америки, Канады, Африки, Армении и Украины. И началось оживленное общение на всех языках!

Основное учение на конференции заключалось в четырех вопросах: Что проповедовать? Почему нужно проповедовать? Кто должен проповедовать? Где проповедовать? Ответы на эти вопросы участники находили вместе с гостем конференции, также представителем миссии "Евреи за Иисуса", Ави Снайдером. Рассмотрев Послание к

Римлянам 1:15-16 и Деяния Апостолов 27 все еще раз утвердились в том, что: главное, что нужно проповедовать в этом мире, - это евангелие, Благоую Весть Йешуа Мессии (Иисуса Христа); провозглашать евангелие необходимо, потому что корабль этого мира уже тонет, а с ним - и люди, держащиеся за него; проповедовать должны все мы, верующие, потому что только у нас есть слово надежды. А где же мы должны проповедовать? Везде, куда ведет нас Господь. И это последнее наставление утвердилось в сердцах всех участников конференции, когда они разъезжались по своим странам и континентам, чтобы продолжать нести дальше Благоую Весть нашего Господа и Спасителя, Йешуа.



# НАШИ ВО ФРАНЦИИ

Возникает удивительное чувство, когда воочию видишь, что Бог один для всех народов. Я разговаривал с очень многими людьми на улицах Тулузы: с мужчинами и женщинами, с молодыми и пожилыми, с людьми с черной кожей и белой, богатыми и бедными, с атеистами и очень верующими французами, с католиками и мусульманами, и, конечно, с евреями. И говорил я им о том же событии, происшедшем около 2000 лет назад в Иерусалиме, о котором до этого говорил людям на улицах Москвы и Днепропетровска, и видел, что в далекой Тулузе евангелие точно также несет людям спасение и производит такое же разделение на принимающих и отвергающих.

В воскресенье сразу после кампании мы всей семьей были на служении в маленькой церкви на окраине Тулузы. Церковь эта - многонациональная, а тут еще мы, "русские", пришли. Жена пастора (англичанка) призвала к молитве, предложив молиться по очереди на своих родных языках. Это было прекрасно -

находиться в собрании братьев и сестер и слышать возносящиеся к нашему Отцу молитвы на французском, испанском, китайском и русском языках. Так замечательно ощущать себя сыном и посланником Неизменного Бога, Бога, любящего безграничной любовью каждого человека из всех 6 миллиардов, населяющих нашу планету.

Вот небольшая история о том, как чудесно ощущать явное Божье водительство, неизменно сопровождающее евангелизационные кампании. На вечер был запланирован концерт еврейско-христианской музыки, на котором также звучали свидетельства евреев, пришедших к Иисусу. Меня и Сабрину (студентку одного из университетов Тулузы) направили на большую стоянку автомобилей, чтобы мы вкладывали приглашения на этот концерт под дворники на переднем стекле машин. Мы не планировали проводить раздачу листовок или разговаривать с людьми. У нас было всего 2 часа на примерно полторы тысячи машин. Более

того, на эту станцию метро мы бы никогда не приехали для евангелизации - здесь много машин на стоянке, но совсем нет потока людей. И вот, как только мы вышли из метро, к нам быстрыми уверенными шагами подошел парень лет 30. "А, "Евреи за Иисуса" (мы были в "форменных" футболках)! Давно хотел с вами поговорить!". Парня звали Эрик, он не еврей, но связан с ними дружбой и по работе, интересуется иудаизмом. Он верит в Бога, но не может найти мира; посещал церковь, но сейчас отошел; имел успех в работе, но сейчас на грани самоубийства; он объездил много стран в Восточной Европе и даже немного говорил по-русски (!). Бог дал нам эту встречу. Он должен был встретиться именно с нами, именно в это время. Мы свидетельствовали ему, и он принял решение жить в согласии с Господом. Слава Богу за спасение этой, так нуждающейся в Нем, души! Пожалуйста, молитесь за духовное укрепление Эрика.

*Максим Аммосов, Москва*

Я студентка одного из педагогических университетов Москвы. Мой отец - миссионер московского отделения "Евреев за Иисуса". Всю нашу семью пригласили участвовать в евангелизационной кампании во французском городе Тулуза. Для меня это была первая кампания. В течение первой недели я с другими участниками проходила обучение, а затем вышла на улицы. За этот месяц я поняла, насколько важно благовествовать. Я осознала, что на каждом христианине лежит огромная ответственность за своих неспасенных близких. Поначалу было трудно и немного страшно, но со временем я потихоньку научилась и раздавать трактаты, и останавливать людей, чтобы спросить, что они думают об Иисусе. И всегда, возвращаясь с евангелизации, я чувствовала удовлетворение и радость от того, что выполнила Божью волю.

Кроме выходов на улицу мы также обзванивали по телефонной книге людей с еврейскими фамилиями, спрашивая их, что они думают об Иисусе. Во время одного такого разговора выяснилось, что мужчина, с которым я разговаривала, действительно еврей, живет в Тулузе уже 2 года, но сам из Германии. Он потерял всю свою семью во Второй мировой войне, но, к моему удивлению, ни капли злобы не было в его голосе. Он оставил свои координаты и пожелал получить нашу литературу. Слава Богу!

*Екатерина Аммосова, Москва*

В Тулузе я впервые участвовала в евангелизационной кампании и поняла, насколько это важно. Весь город в течение 2 недель только и говорил о "Евреех за Иисуса". Были трудности, радости, но с каждым днем все больше людей задумывалось о Боге, хотели поговорить и давали адреса. В предпоследний день по дороге на место раздачи трактатов меня и Рут Снайдер остановила молодая девушка и попросила дать ей трактат. Она сказала, что она - еврейка, мама - тоже, что в последнее время они много слышали о "Евреех за Иисуса", но не встретили ни одного из них. А они хотели бы понять, что это за организация и какое учение она несет людям. К сожалению, девушка торопилась, и нам не удалось поговорить подробно. Она обещала связаться по телефону или по почте. Я прошу молиться о ней и о ее маме, чтобы Иисус открыл их сердца и они приняли Его как своего Господа и Спасителя.

Еще я хотела бы поблагодарить всех братьев и сестер, которые молились за нас во время кампании "ВОТ БОГ ВАШ" в Тулузе. Также я благодарна верующим братьям и сестрам из самой Тулузы, которые благословляли и ободряли меня в самые трудные моменты на улицах города. Я благодарна Богу за благословения на нашу семью и всех участников этой кампании.

*Ольга Аммосова, Москва*

## СНГ

- Новые сотрудники в киевское отделение
- Предстоящие молодежные шاباتы (субботние встречи) в Москве
- Будущие презентации в церквях и поиск жертвователей в России и Украине
- Регистрация харьковского и днепропетровского отделений
- О Божьей защите библейских занятий (есть противодействие со стороны ортодоксальных иудеев)
- Показ фильма "Истории выживших в Холокосте" по телевидению в Днепропетровске

## МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

### ГЕРМАНИЯ

- Работа с людьми, оставившими нам свои координаты во время летней и осенней мини-кампаний
- Составление правильных и мудрых планов на следующий год
- О большем количестве заинтересованных людей на шабатах

### ИЗРАИЛЬ

- О Божьей защите всех наших сотрудников в Израиле

### ФРАНЦИЯ

- Работа с людьми, оставившими нам свои координаты во время кампании "ВОТ БОГ ВАШ" в Тулузе.



## “ЕВРЕИ ЗА ИИСУСА” НА РАДИО

*Вы можете услышать нас на "ТрансМировом радио" в передачах "Маяк надежды" и "Жизнь как она есть" по вторникам и пятницам в 22.00 (средние волны, частота 999 кГц).*

*Темы наших передач - Благая весть Йешуа Мессии (Иисуса Христа) и призыв служить Ему; еврейские корни христианской веры и др.*

Ведущий программы - Михаил Вайшенгольц

### *Дорогие братья и сестры в Мессии - члены нашей мишпохи!*

*Редакционная коллегия "Мишпохи" стремится сделать ее максимально соответствующей вашим нуждам и интересам. Мы видим нашу задачу в том, чтобы помогать еврейским верующим "быть всегда готовыми всякому, требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением" (1 Петра 3:15). Но давайте объединим наши усилия! Присылайте нам свои свидетельства, стихи, прозу, фотографии, а также комментарии к нашим статьям. Письма присылайте по приведенным ниже адресам, а на конверте делайте пометку: "Для И. Володарской". Мы благодарны всем, кто уже написал нам. Да благословит вас Бог Авраама, Исаака и Иакова!*

### **БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!**

*Напоминаем вам, что газета "Мишпоха" рассылается евреям, уверовавшим в Мессию Йешуа (Иисуса Христа), принявшим водное крещение и являющимся членами евангельских церквей или мессианских общин.*

*Каждый из вас может внести свой вклад в дело спасения нашего еврейского народа. Вы можете поддерживать нас в молитве (и подписаться на молитвенное письмо по адресу Москва, 117105, а/я 9. Тел.: (095) 958-59-66; e-mail: [moscow@jewsforjesus.org](mailto:moscow@jewsforjesus.org)), принять личное участие в наших евангелизационных кампаниях (например, в 2003г. в Одессе) или пересылать свои пожертвования для евангелизационных проектов "Евреев за Иисуса" на наши расчетные счета.*

### **РАСЧЕТНЫЕ СЧЕТА МИССИИ "ЕВРЕИ ЗА ИИСУСА":**

**В России:**

**ИНН 7731136497**

**Расчетный счет: 40703810138310100678**

**БИК 044525225**

**Сбербанк России, Люблинское ОСБ № 7977**

**Корреспондентский счет:  
30101810400000000225**

**ИНН 77070883893**

**В Украине:**

**ХРГ "Євреї за Ісуса"**

**Розрахунковий рахунок 26001000404001**

**Код 25904300**

**АТ "Індустріально-експортний банк"**

**МФО 300614**

**Код 14361575**

#### **«Евреи за Иисуса» в России:**

Москва, 117105, а/я 9 Тел.: (095) 958-59-66 E-mail: [moscow@jewsforjesus.org](mailto:moscow@jewsforjesus.org)

#### **«Евреи за Иисуса» в Украине:**

Одесса, 65001, а/я 210 Тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10 E-mail: [odessa@jewsforjesus.org](mailto:odessa@jewsforjesus.org)

Киев, 04111, а/я 101 Тел.: (044) 236-54-37 E-mail: [kiev@jewsforjesus.org](mailto:kiev@jewsforjesus.org)

Днепропетровск, 49100, а/я 5108 Тел.: (0562) 34-08-57 E-mail: [dnepr@jewsforjesus.org](mailto:dnepr@jewsforjesus.org)

Харьков, 61052, а/я 10680 Тел.: (0572) 30-26-61 E-mail: [kharkov@jewsforjesus.org](mailto:kharkov@jewsforjesus.org)

#### **«Евреи за Иисуса» в Германии** (можно писать по-русски):

Juden für Jesus E. V. Postfach 101822, 45018 Essen, Deutschland Tel.: 0201-437-3958, fax: 0201-7998-9331 E-mail: [JudenfuerJesus@aol.com](mailto:JudenfuerJesus@aol.com)

**Адрес в Интернет: <http://cis.jewsforjesus.org/>**

### **ВНИМАНИЕ!**

**Изменен адрес одесского отделения!**

**Если Вы меняете место жительства и хотите продолжать получать нашу литературу, пожалуйста, не забудьте сообщить нам свой новый адрес!**